

propisku, lžičku, telefon prostě nic. Kávu jsem tehdy vařil proto, že nám dávali čaj s bromem. Dále když jsem chtěl jídlo, které mi chutná tak mě nikdy nevyhověli, musel jsem jíst, to co mi dali např. nudle se špenátem. Toto jídlo jsem nechtěl, chtěl jsem se stavovat jako muslim. Toto mi nebylo dovoleno. Stávalo se, že nám jídlo brali a vyhazovali a to když měla přijet kontrola na věci. Když jsem měl třeba večer hlad a pil jsem čaj s bromem tak jsem se zeptal jestli mohu dostat chleba, tak mě poslali do prdele. Dvě směny byly dobré a dvě špatné. Když byla dobrá směna, tak jsme se měli dobře a když špatná tak jsme měli hlad. Kdo byl ve špatné směně to si již jména nepamatuji ale byla tam policistka s č. 246687. Tato policistka byla moc hrozná a když jsem se jí ptal na cokoli, že něco potřebuji, např. telefonovat, nebo obálku nebo cokoli jiného, řekla mi vždy, že nemá čas. Chtěl jsem např. ze svého telefonu zavolat p. Kvasničkově a ona mě nechala 8 hodin stát u mříží a stejně mě zatelefonoval nenechala. Následující den jsem žádal opět o mobil u této policistky a ona opět odmítla s tím, že to je zakázané. Poté jsem zjistil, že mám právo volat z telefonu a ona mi řekla, že ne že když mi to dovolí, že budou chtít volat všichni. Jednou se stalo asi po 2 měsících pobytu, nás na pokoji napadli číňani, kdy jsme se všichni začli prát a poté co do pokoje vtlitli policajti my se stále prali a poté nás policajti zbili obuškama a zavřeli na 1 měsíc na samotku.

Dále chci uvést, že se stávalo, že nás schválně nepouštěli na vycházky, v noci trénovali psy tam, kde všichni spali, říkali mi klidně do očí "dostaneš do držky" a když dostávali azylanti balíčky nebo po návštěvě měli ovoce tak policajti to udělali tak, že všechno ovoce vzali a vyhodili nebo brali pro sebe. Toto jsem viděl. Bylo vidět, že mě nesnášejí, dělali mi naschvály třeba tím, že mi slíbili, že mohu na internet a poté mi to zakázali. Říkali mě, že jsem zločinec a mafián, protože mi p. Kvasnička dal notebook. Když mě bolel zub, nebo hlava nebo mi nebylo dobře šel jsem na ošetřovnu, kde jsem byl pouze zběžně prohlédnut a poté jsem dostal nějaký prášek. Také se stávalo, že policajti na všechno kašlali, večer pili alkohol a když někdo něco potřeboval, tak na toto vůbec nereagovali.

Když jsem opouštěl zařízení ve Velkých Přílepech dostal jsem účet za stravu a pobyt ve výši 24.776,90,- Kč.

Jelikož jsem byl celý život zavřený v neznámém dětském vězení a poté zde v ČR v ZTC kde vládly hrozná poměry, trpím z toho dodnes velkým stresem a jsem rád, že me p. Kvasnička z tohoto zařízení dostal a mohu říct, že nyní mohu normálně žít a chodit do školy, i když mám každý měsíc problémy s Cizineckou policií, která po mě chce neustále doklady o pobytu. Ještě bych chtěl uvést, že když jsem byl na samotce tak jsem se mohl koupat pouze 1x za týden, kdy jsem na týden dostal malinký kousek mýdla a sáček šamponu.

